BeKkTopbl B NpOoCTpaHCTBE

[ToHATMe BeKTopa B NPOCTPaHCTBE
CnoxeHve un BblYUTaHUE BEKTOPOB
YMHOXeHue BeKTopa Ha YMcno

KoMmnnaHapHble BEKTOpbI



[ToHATHMe BeKTopa B NPOCTpPaHCTBe

o lNMoHsmue sekmopa. PaeeHcmeo eeKkmopos
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1. Bekmop — HanpaesieHHbIU E
A
P

ompe3ok c_—"

2. lnuHa eekmopa — OJ1uHa
ompe3Ka. AB CE P

AB|= AB




3. KoninuHeapHbie 8eKMoOpbI
Jiexxam Ha oOHoOU npsiMou usu

Ha napaJsnesibHbIX
CoHanpaeneHHbie AM 1+ PK

flpomueonosioxHO
HaripaeJieHHbIe AM T l CE




Bexkmopbl paeHbl, ecnu

OHU COHaripaesieHbl U

UX OJIUHbI Pa8HbI

AE = PK , m. k.
[AE|= |PK|u AE || PK K



1. HazoBuTe KonnnHeapHblie BEKTOPbI

2. HazoBuTe paBHbIe BEKTOPbI




CnoxeHue 1 BblunTaHMEe BEKTOPOE

o CrioxeHue u eblHUMaHUe 8eKMopPoea.

1. [lpasusio mpeya2osibHUKa L
a
AC = AB +BC / b



2. lpasuno
napaJsisiesnozpaMmma

A?+E=ATD,309AD—

duazoHallb
napannenozpamma ABCD
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3. PaaHocmb eeKmopos —>

AB-AC=CB




YMHO)XeHuUe eekmopa Ha 4YucJrio

b=ka, ecnu b= k||a] ecnuk>0, moailb

ecnu k<0, moTlF

/
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KoMmnnaHapHble BeKTOpbI

o KomnnaHapHblie 6eKMoOpbI
lMpu omknadbieaHUU U3 OOHOU
MOYKU OHU J1e)xam 8 0OOHOU
rnsiocKkocmu M

B
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llpu3Hak KoMnnaHapHocmu:

Ecniu eekmop ¢ MOXXHO
passioxKumb 1o eekmopam a
u b Kak

c =xa + yb, 20e x, y — yucna

~

mo eekmopsl a, b, ¢ -
KoMniaHapHbI




[lpaeusio napannenenuneda (Osns

mpex HeKoMrnsaHapHbIX 6eKmMmopos)

OB + OA + OD = OC, 20e OC —
duaz2oHaJsib napaJsinenenuneoda
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